

六大特色物流园区成为包头经济发展强劲增长极

新报讯(记者 杨晓红)记者从日前召开的包头市智慧物流协会首届高峰论坛上了解到,近几年,包头市积极把握现代物流发展潮流,立足得天独厚的优势条件,形成六大特色物流园区并成为

包头市经济发展的强劲增长极。包头市是连接华北和西北的重要枢纽城市、国家和内蒙古对外开放的重点发展地区、“呼包银”经济带、“呼包鄂”城市群的中心城市。

近年来,包头市相继被国家有关部委布局为二级物流园区布局城市、区域级流通节点城市、全国商贸物流节点城市。包头市把“大物流”作为转型升级、高质量发展的重要战略选择,抢占

制高点、培育新动能。物流业已形成“铁路现代综合物流园区、钢铁物流园区、装备制造物流园区、再生资源与清洁能源物流园区、城市共同配送物流园区、煤炭物流园区”六大类特色园区,实现了集

中、集聚、集约的功能,为包头发展物流业奠定了坚实基础。包头市商务局副局长长特木勒表示,现代物流业已经成为经济发展的强劲增长极,包头蕴藏着巨大的商机。希望外省市

及周边企业家参与到包头现代物流产业的建设和发展中来,合力打造高水平的开放型经济;共同为包头物流业的发展出谋划策,努力实现物流业提档升级、创新发展。

祝福祖国

12月18日,首府社区乌兰牧骑的演员们为市民带来一场精彩的文艺演出。当日,“庆祝改革开放40周年——社区乌兰牧骑总团优秀节目展演”在群星剧场举行。《盛世和谐中国》、《社区乌兰牧骑之歌》、《我家在中国》等节目将文学、音乐、舞蹈融为一体,强调了民族化的艺术风格。



摄影/本报记者 牛天甲

自治区青联第十二届委员会全体会议开幕

新报讯(记者 刘晓君)12月19日,自治区青联第十二届委员会全体会议和学联第九次代表大会在呼和浩特市开幕。自治区党委常委、组织部部长曾一春出席会议并讲话。自治区人大常委会副主任李荣禧,自治区副主席艾丽华,自治区政

协副主席其其格出席会议。曾一春指出,广大青年和青年学生要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年庆祝大会上的重要讲话精神,坚定理想信念,担起历史使

命;坚持勤学修身,练就过硬本领;积极创新创业,勇立时代潮头;矢志艰苦奋斗,奉献青春力量;锤炼优良品格,弘扬社会风尚,在建设亮丽北疆中展现作为、成就梦想。曾一春强调,各级青联、学联组织要加强思想引领、聚焦中心大局、扩大

工作覆盖、强化代言功能、推动改革创新,切实发挥好桥梁纽带作用。各级共青团组织要积极引导全社会形成关心青年事业、支持青年发展的良好环境。各级党委要更加关注青年、关心青年、关爱青年,为青年成长成才、干事创业创造良好条件。

呼和浩特市总工会5年救助困难职工5.2万户

(上接1版)以在档困难职工脱困需求为核心,5年来累计举办10期家政服务就业培训班,579名学员通过培训实现了就业,16名学员实现了自主创业;连续5年举办“创新创业促发展,谋业就业构和谐”大型人才招聘

会10次,累计2245家企业上会招贤纳士,提供岗位4.8万余个,入场人次约14.2万人,达成意向3.6万余人,实现就业2.2万余人;关爱一线职工,聚焦环卫工人经济待遇和社保状况,投入300万元连续5年为首府6000名

环卫职工进行了体检,投入190余万元新建952个环卫工人“爱心驿站”;落实关爱女职工行动,实施“关爱单亲大病困难女职工计划”,救助帮扶259名单亲大病困难女职工,投入73.5万元为2.1万余名女职工办理了特

病保险,已建成并投入使用的“爱心妈咪小屋”达到75家,投入30万元为1000名女职工进行了“三癌”筛查;投入40万元,在全市建设了109个交警温馨岗亭;投入10万元,关爱基层护林人员1357名。

东胜区获评全国区县级“书香城市”

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康)记者昨日从鄂尔多斯市东胜区政府了解到,2018年“书香城市(区县级)”名单日前发布,东胜区作为内蒙古自治区唯一入选区县,成为全国10个上榜城市之一。

据了解,由中国图书馆学会组织的2018年“书香城市(区县级)”发现活动于今年5月开展,鄂尔多斯市东胜区、天津市和平区、浙江省宁波市北仑区等10个城市进入2018年“书香城市(区县级)”发现活动名单。

近年来,东胜区高度重视文化建设,以创建学习型城市、建设书香东胜为目标,通过广泛开展群众性阅读活动,倡导阅读理念,弘扬阅读文化,让读书学习真正成为广大市民群众自觉追求的一种生活方式。

此次活动旨在实践“倡导全民阅读,建设书香社会”的要求,挖掘和发现一批保障体系完善、社会参与度高、创新性、阅读成效显著的“书香城市(区县级)”,发挥典型带动作用,为各地开展全民阅读活动提供示范。

企业报关报检资质合二为一 省时简便获认可

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义)“信息项目减少了,手续也简化了,企业办事儿更快更方便了。”12月18日,内蒙古秋乡食品公司在隶属呼和浩特海关的乌拉特海关顺利完成注册,从企业提交信息到关员现场接单,再到审核出证,用时不到5分钟。此前一天,内蒙古恒德食品公司在“家门口”办理了变更手续,企业拍手称快,因为在此之前隶属海关没有办理变更手续的权限,企业得远赴呼和浩特……这些都是新报关单位注册登记系统上线后为企业送来的“便当”。

原出入境检验检疫局并入海关后,实现了通关窗口“一口对外、一次办理”。为了整合企业报关报检资质,呼和浩特海关组织培训,并在隶属海关设立企业资质认证窗口和自助服务平台,企业通过“国际贸易单一窗口”标准版一次注册登记,即可获得报关和报检两种资质。11月1日,新报关单位注册登记系统正式上线运行,又将报关和报检资质证书“合二为一”,企业注册信息项目也由56项缩减到18项,实现了“一次申请、一网办理、一本证书”,进一步简化了企业注册、登记、注销等手续。

据窗口关员介绍,现在,企业申请办理报关单位注册登记相关业务,只需通过“单一窗口”填写一张报关单位情况登记表,申请提交成功后,企业“最多跑一次”,来窗口提交申请材料即可。关员现场接单和审核出证,用时只按分钟计。

伊泰入围全球能源企业竞争力500强

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康)《能源企业全球竞争力排行榜2018中英文版报告》12月17日在香港发布。内蒙古伊泰集团有限公司入围全球能源企业竞争力500强,名列第115位。

报告由中国人民大学国际能源战略研究中心主任许勤华及其团队研发完成。该报告旨在通过对全球能源企业进行多视角综合分析,帮助企业经营者、客户、供应商、投资者、政府部门、研究机构和社会公众更加全面地了解和分析全球能源企业状况,为形成相关判断和决策提供参考。报告通过对全球700余家能源企业的经营数据进行筛选和量化处理,从中选出得分最靠前的500家企业,制作成“能源企业全球竞争力500强”总榜。

内蒙古伊泰集团有限公司成立于1988年3月,是以煤炭生产、运输、销售为基础,集铁路与煤化工为一体,房地产开发、生态修复及有机农业等非煤产业为互补的大型清洁能源企业。伊泰集团在2018年度中国煤炭企业50强中排名第16位,在内蒙古地方煤炭企业中排名首位。截至2017年底,伊泰集团共有直接和间接控股子公司74家,生产矿井11座,拥有500多公里自营铁路,过亿吨储运能力的煤炭集运站,总资产1100亿元,员工7000多人。